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Proces-verbal  
al Adunării Generale a Reprezentanţilor 

Sindicatului „CORPUL PROFESIONAL UNIVERSITAR” 

din data de 21 februarie 2023 
 

 Din totalul de 463 de membri de sindicat, la Adunarea Generală a Reprezentanților 

au fost reprezentați un număr de 425 de membri, ceea ce echivalează cu un procent de 

participare de 92 %. 

 Ședința a fost condusă de către președintele în exercițiu, domnul Prof.univ.dr. 

IONESCU Gheorghe. 

În conformitate cu punctul 1 de pe Ordinea de zi a ședinței, domnul Ionescu 

Gheorghe a dat citire Raportului activității președintelui C.P.U. în perioada martie 2017 

– februarie 2023. 

 Activităţile amintite de către domnul preşedinte au fost: 

Din multitudinea activităţilor şi a realizărilor din ultimii șase ani, aş menţiona 

faptul că, Sindicatul C.P.U. a emis, în acest mandat, zeci de adrese către conducerea 

universităţii, ministerul de resort şi alte instituţii ale statului cu implicare în viaţa 

personalului din învăţământul superior orădean. Prin respectivele adrese s-au făcut 

multiple sesizări privind discriminarea atât a personalului didactic, prin neacordarea 

sporului de doctorat, în cuantumul stabilit prin lege, cât și a personalului nedidactic prin 

includerea în salariul de bază a sporului de vechime. În legătură cu sporul de doctorat, 

am câștigat procesul în instanță, urmând ca solicitanții, în număr de 135 să-și recupereze 

sumele datorate. În ce privește personalul nedidactic, am înaintat trei adrese oficiale atât 

ministerului de resort cât și ministerului Muncii pentru a reglementa situația 

inacceptabilă creată prin faptul că, un proaspăt angajat are un salariu echivalent cu un 

angajat având vechimea de 25 de ani. Răspunsurile forurilor decidente au fost de fiecare 

dată conciliante, cu asigurări că problema va fi rezolvată. Din păcate, speranțele noastre 

au rămas la stadiul de promisiuni. 

An de an, am acordat, cu prioritate, membrilor de sindicat, bilete de odihnă la 

preţuri foarte bune şi cu condiţii hoteliere mai mult decât acceptabile, excepție făcând 

anul 2020 în care, datorită pandemiei de Covid 19 concediile au fost anulate. În fiecare 

an, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, sindicatul a distribuit cadouri, materializate, în ultimii 

trei ani, în tichete cadou cu valori considerabile, având în vedere numărul mare de 

membrii de sindicat al căror cuantum de cotizaţie nu depăşeşte 35-45 lei/lună. Anii 

aceștia, după cum bine știți, am reușit să acord tuturor persoanelor de gen feminin 

cadouri (tichete cadou) cu ocazia Zilei Internaționale a femeii – 8 Martie, iar bărbaților 

cu prilejul Zilei internaționale a bărbatului. Situația acumulării de fonduri s-a depreciat 

mult, datorită retragerii unui număr de 38 de membri deoarece nu au fost de acord cu 
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cuantumul de 1% a cotizației din Venitul brut, precum și a unui număr însemnat de colegi 

care s-au pensionat și care, cu toate că au optat să rămână în continuare în sindicat, 

plătesc o cotizație de 20lei/lună (nedidacticul) și respectiv 30lei/lună (didacticul), iar 

cuantumul cadourilor pe an era de 600lei/persoană. 

În condițiile date, Comitetul Director, a decis în Sedința din 20 februarie 2023 

acordarea de tichete cadou pentru următoarele sărbători: Sărbători Pascale 

150lei/persoană; 1 dec. 200lei/persoană și Crăciun 200lei/persoană. În total fiecare 

membru de sindicat va beneficia în anul 2023 de Tichete cadou în valoare de 550lei, față 

de 600 lei cât a fost în 2022. 

Începând cu luna martie 2020, Sindicatul C.P.U. a încheiat un contract de 

Asigurare cu firma GROUPAMA, vizând toți membrii de sindicat și având o acoperire 

internațională. 

Am căutat să fiu aproape de toţi membrii de sindicat, prin faptul că numărul meu 

de telefon este public şi nu am refuzat nimănui un sfat sau un ajutor, în caz de nevoie, 

indiferent de ora la care am fost solicitat sau de ziua săptămânii. Tot în această idee, 

comunic sistematic, cu toţi membrii de sindicat care au o adresă de mail, toate 

demersurile şi realizările sindicatului, precum şi informaţiile de interes comun din cadrul 

universităţii.  

În perioada 2017-2023 numărul membrilor de sindicat a scăzut de la 675 existenți 

la 28 martie 2017 la 463 în data de azi, plus un număr de 18 persoane care plătesc 

cotizația pe chitanțier, aflându-se în concediu de boală, de îngrijire copil, pensie etc. 

Scăderea numărului de sindicaliști s-a datorat înființării unui nou sindicat – GALBEN – 

la nivel de universitate, cu un număr de 58 de membri. La acest „eveniment” în scăderea 

numărului de sindicaliști, a contribuit și mai multe tranșe de restructurări, decese și 

nenumărate pensionări. 

Datorită retragerii sindicatului C.P.U. din Federația Națională Sindicală ALMA 

MATER, în cursul anului 2016 și pierderea reprezentativității, la final de an 2020 am 

decis în Comitetul Director, înființarea unei Federații sindicale, denumită FEDERAȚIA 

NAȚIONALĂ SINDICALĂ „GAUDEAMUS”. 

Subsemnații, întruniți la 12.10.2020, în La Adunarea Generală Constitutivă  a noii 

federații (12.10.2020), au participat reprezentanții Sindicatului Personalului Didactic din 

Universitatea din București – GAUDEAMUS, cu sediul în municipiul București, str. 

Schitu Măgureanu nr.1, et.5, camera 15, sector 5, înscris sub nr.3/17.06.2009 în registrul 

sindicatelor de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, respectiv ai Sindicatului CORPUL 

PROFESIONAL UNIVERSITAR din Universitatea din Oradea, cu sediul în municipiul 

Oradea, str. B. Șt. Delavrancea nr.4, înscris prin S.C. nr.34/23.11.1999 în registrul 

sindicatelor de pe lângă Judecătoria Oradea, denumite în continuare sindicate 

fondatoare.  

Totodată, la constituirea acestei persoane juridice, cu unanimitate de voturi, a fost 

ales și biroul executiv al Federației Naționale Sindicale „GAUDEAMUS”, având 

componența nominală de mai jos, președintele ales sau avocatul desemnat de acesta, 

fiind împuternicit special al Federației pentru întocmirea tuturor formalităților și 

diligențelor necesare, completarea sau rectificarea oricărui document necesar pentru 

obținerea personalității juridice și înregistrarea la Tribunalul București în registrul 

federațiilor sindicale și la oricare din autoritățile române: 
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Nr. 

crt.  
Nume  Prenume CNP  Funcție Profesie  

1. Bonciu  Cătălina-Ioana 2680316434550 Președinte Prof.univ.dr. 

2. Ionescu 
Gheorghe-

Constantin 
1580728054693 

Prim-

vicepreședinte 
Prof.univ.dr.ing. 

3. Dzițac Simona 2721216200047 Vicepreședinte Conf.univ.dr. 

4. Staicu  Dumitru 1651028400101 Vicepreședinte 
Administrator Șef 

Facultate 

5. Pelin Mihaela 2670812461572 Secretar general 
Aministrator 

patrimoniu II 

   

 La punctul 2 de pe ordinea de zi a şedinţei s-a aflat aprobarea execuţiei bugetare 

şi a bilanţului încheiat la 31 dec. 2022, precum și propunerea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pe anul 2023.  

 Supuse la vot, au fost aprobate cu unanimitate de voturi „pentru” de către 

Adunarea Generală a Reprezentanţilor, următoarele: 

➢ bilanţul la 31 dec. 2022;  

➢ execuţia bugetară pe 2022; 

➢ bugetul de venituri şi cheltuieli pentru anul 2023. 

 

S-a trecut la punctul 3 de pe ordinea de zi, și anume: Alegerea Președintelui 

C.P.U. pentru mandatul 2017 – 2021 

Mandatul vechii conduceri încetează şi se trece la procedura de alegeri pentru 

mandatul 2023-2027. Secţiunea de alegeri este condusă de către Doamna Emilia Pantea, 

Vice-președinte în exercițiu al C.P.U. 

 Adunarea generală este informată de existenţa a două candidaturi: una pentru 

funcţia de preşedinte, în persoana domnului Ionescu Gh. şi alta pentru funcţia de 

Preşedinte al Comisiei de Cenzori, în persoana doamnei Gabriela Popoviciu.  

Doamna Emilia Pantea, prezintă plenului Adunării Generale a Reprezentanților, 

Rezoluţia Comitetului Director al C.P.U. Oradea din data de 20 februarie 2023, prin care, 

în urma verificării actelor depuse în Dosarul de candidatură, a constatat ca sunt anexate 

toate actele prevazute prin Regulamentul de alegeri, respectiv: Domnul Ionescu este 

membru fondator al CPU, având deci, o vechime în sindicat de 23 ani; Sunt anexate trei 

recomandări din partea a trei membri fondatori, membri de sindicat și în prezent; A depus 

o propunere de management, favorabilă scopului și principiilor sindicatului; Are gradul 

didactic de Profesor universitar, din 2005, iar din 2007 este și Conducător de doctorat; 

Nu face parte din organele de conducere a Universității; Are calitatea de negociator 

internațional, deținând în acest sens o Diplomă obținută în urma unui curs de negociatori 

urmat în Belgia – 2004; A făcut parte din cadrul mediatorilor și al arbitrilor județeni, 

nominalizat de către Ministerul Muncii, în perioada 2002-20012. 

 Pe cale de consecință, Doamna Emilia Pantea, informează plenul A.G.R. despre 

faptul că, membrii Comitetului Director au avizat cu unanimitate de voturi „pentru” 

candidatura Domnului Prof. Gheorghe Ionescu pentru funcția de Președinte al C.P.U. – 

mandatul 2023 – 2027.  

La punctul 4, pentru funcția de Președinte al Comisiei de Cenzori a fost depusă o 

singură candidatură, în persoana doamnei Popoviciu Gabriela, care este și actualul 
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deținător al acestei funcții. Analizând dosarul de candidatură și constatând îndeplinirea 

condițiilor stipulate în Regulamentul de alegeri, Comitetul Director al C.P.U. a validat 

candidatura doamnei Popoviciu Gabriela.  
Doamna Emilia Pantea, supune la vot, plenului A.G.R. cele două candidaturi. 

 REZULTAT VOT: Domnul prof.univ.dr.ing. Gheorghe – Constantin Ionescu 

este reales prin vot deschis ca Preşedinte al Sindicatului C.P.U. prin unanimitatea 

votului membrilor prezenţi.  

S-a trecut la alegerea Preşedintelui Comisiei de Cenzori al C.P.U. Prin vot deschis, 

doamna lector univ. dr. Gabriela Argentina Popoviciu a fost aleasă în această 

funcţie, prin votul unanim a membrilor prezenţi. Doamna lector univ. dr. Gabriela 

Argentina Popoviciu a numit cei doi membrii ai Comisiei de cenzori: Liana POPA 

(contabilul C.P.U.) şi Conf.univ.dr. Sabina GHERGHEL, cu care urmează să lucreze în 

această legislatură. 

În continuare, conform punctului 5 de pe Ordinea de zi, Domnul Preşedinte preia 

conducerea lucrărilor ședinței și propune Adunării Generale componența noului Comitet 

Director şi anume: 

1. Secretar General – Doamna Conf. Univ. dr. Simona DZITAC; 

2. Vicepreşedinte cu problemele pers. Didactic - ş.l.dr. Emilia PANTEA; 

3. Vicepreşedinte cu problemele pers. Didactic auxiliar şi nedidactic – Marius 

TULEU. 

Componenţa comitetului director este votată şi validată în unanimitate de către 

membrii prezenţi.     

În continuare, domnul preşedinte şi-a prezentat programul managerial pentru 

mandatul 2023 – 2027. 

S-a trecut la punctul 6 de pe ordinea de zi a şedinţei, și anume: Modificări la 

Statutul C.P.U. 

 În baza art. 34 lit. c din Statutul  Sindicatului „CORPUL PROFESIONAL 

UNIVERSITAR” – ORADEA, privitoare la modificări privind unele articole ale 

vechiului statut, Adunarea Generală a Reprezentanţilor C.P.U., statutar întrunită pe data 

de 21.02.2023, a hotărât modificarea următoarelor articole din Statutul actual al C.P.U., 

după cum urmează: 

 În toate articolele în care apare Ministerul Educaţiei Naționale se va înlocui cu 

Ministerul Educaţiei. 

 S-au prezentat modificările propuse și aprobate de către Comitetul Director, prin 

ședința din 20.02.2023, și anume: 

Art. 59 va avea următorul conţinut:  

 Prezentul statut, cu anexe aferente, a intrat în vigoare prin adoptarea lui de către 

Adunarea Generală a Reprezentanţilor, statutar întrunită la Oradea, în data de 28.03.2017 

21.02.2023. 

 

 Au fost modificate și actualizate și Anexele 1 și 4 (doc. atașate) în conformitate 

cu noua structură de conducere a sindicatului și cu lista membrilor fondatori existenți la 

data de 15 februarie 2023. 
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Toate modificările propuse au fost votate cu unanimitate de voturi de către plenul 

Adunării Generale a Reprezentanților. 

 

 

            


